Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2023-08-28

Partavling, 62 bord, 120 par. Antal brickor: 24. Medel: 1368.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 113
2 F3
3 F2
4 B8
5 Hi15
6 H22
7 H11
8 HI10
9 B3
10 El11
11 A9
12 A2
13 C1
14 H20
15 A5
16 F4
17 G1
17 Ci13
19 C3
20 G8
21 A4
22 F9
23 E6
24 F5
25 15
26 F13
27 C5
28 H14
29 H6
30 Fi12
31 H7
32 E2
33 G9
34 H1
35 E5
36 C7
37 D9
38 Cl12
39 11
40 F1
41 D10
41 110
43 G6
44 12
44 18
44  G12
47 C9
48 B7
49 D6
50 H8
51 F8
52 D2
53 A6
54 D3
55 F10
56 E3
57 A7
58 14
59 H4
59 E7
61 G7
62 H19
63 H12
64 17
65 G3
66 C6
66 H24
68 E9
69 D5
70 B5
71 D1
72 C4
72 E10
74 H17
75 E8
76 D8
77 114
78 Gl1
79 F15
80 111
81 E4
82 13
82 (8
84 F7
85 D7

Poang

1849.0
1764.0
1717.1
1693.2
1692.0
1667.0
1666.0
1643.0
1636.8
1636.0
1624.0
1619.4
1614.0
1612.0
1598.9
1594.9
1582.0
1582.0
1569.0
1567.0
1560.0
1548.0
1543.0
1537.1
1535.0
1532.0
1527.0
1508.0
1507.0
1506.5
1501.0
1495.0
1489.1
1484.0
1482.0
1474.0
1472.0
1471.0
1469.0
1465.1
1453.0
1453.0
1451.4
1441.0
1441.0
1441.0
1440.0
1436.4
1435.0
1433.0
1432.4
1432.0
1413.7
1413.0
1411.6
1411.0
1410.3
1402.0
1384.0
1384.0
1380.6
1372.0
1368.0
1351.0
1344.0
1341.0
1341.0
1339.0
1334.0
1330.8
1329.0
1295.0
1295.0
1294.0
1292.0
1290.0
1282.0
1277.7
1274.0
1273.0
1271.0
1270.0
1270.0
1266.5
1265.0

%

67.58
64.47
62.76
61.89
61.84
60.93
60.89
60.05
59.82
59.80
59.36
59.19
58.99
58.92
58.44
58.29
57.82
57.82
57.35
57.27
57.02
56.58
56.40
56.18
56.10
55.99
55.81
55.12
55.08
55.06
54.86
54.64
54.43
54.24
54.17
53.87
53.80
53.76
53.69
53.55
53.11
53.11
53.05
52.67
52.67
52.67
52.63
52.50
52.45
52.38
52.35
52.34
51.67
51.64
51.59
51.57
51.55
51.24
50.58
50.58
50.46
50.15
50.00
49.38
49.12
49.01
49.01
48.94
48.76
48.64
48.57
47.33
47.33
47.30
47.22
47.15
46.86
46.70
46.56
46.53
46.45
46.42
46.42
46.29
46.24

Namn

Kjell Carlsson - Kjell Holmgren

Berit Jonsson - Dick Andersson

Kjell Abrahamsson - Agneta Strang Abrahamsson
Stefan Asgarden - Thomas Samuelsson
Dan Bylund - Helena Stromberg

Kent Sj6berg - Staffan Hedman
Anna-Mari Ohlén - Mats Asenlund
Haine Haraldsson - Anders Jakobsson
Tage Bengtsson - Jan Unosson

Olle Robin - Tord Rérhamn

Solveig Bystrom - Nils Andersson

Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski

Jan Nilsson - UIf Bogren

Eva Nordstrom - Lorentz Edman

Sture Helmersson - Lars Rydman

Rolf Molin - Karl-Gunnar Magnusson
Roger Nilsson - Osten Sédermark
Per-Erik Pettersson - Lars-Ake Nilsson
Lars Pettersson - Jorgen Nilsson
Agneta Nilsson - N-G Nilsson

Lennart Ekholm - Christer Astrém
Tomas Persson - Thorbjorn Fredriksson
Paulina Sundin - Ake Otterstrém

Mikael Hallin - Pierre Berg

Henry Johansson - Ulf Westlin

Johan Karlsson - Benny Bjur

Christina Gutenwik - Ulla-Britt Carlsson
Katarina Akeborg - Kristian Karlsson
Inga-Lisa Svanstedt - Lena Bergstén
Roger Persson - Yiva Kallgvist

Louise Edholm - Roger Edholm

Hans Nerell - Jan Larsson

Tomas Oskarsson - Eva-Britt Blomkvist
Lena Johansson - Kerstin Westin
Hakan Wingman - Monika Gronvik
Gert Fors - Ann-Charlotte Nordbjork
Markus Sahlin - Mikael Johansson
Anders Nilsson - Mikael Edenklint
Sven-Erik Danielsson - Lars-Goran Jonsson
Leif Ernstsson - Sten Nilsson

Ingegerd Bergvall Wiik - Sven-Ove Jonsson
Jan Sandstrém - Carina Sirberg

Hans Molin - Robert Bohman

Bo Thornkvist - Kersti Ekholm

Hans Johansson - Larry Pettersson
Gunnel Naswall - Waldemar Bro
Fredrik Wickstrom - Bert Jehpsson
Karin Arvidsson - Gunnel Svensson
Lars Hamberg - Ove Woxlagd
Elisabeth Jonasson - Anders Stromberg
Stina Gottliebsson - Hjordis Andersson
Kenneth Nilsson - Anita Ohlsson
Birgitta Kerstis - Jan Héléne

Anette Winge - Jonas Gabrielsson
Irene Haberger - Brittmarie Forsberg
Marianne Gloudemans - Ann-Christine Montalvo
Erik Lindelof - Gunnar Wilén
Rosémarie Palm - My Skold

Gudrun Svensson - Sven-Olov Hellgvist
Bengt Stahre - Lars Kjellberg

Torbjérn Utterstrom - Mats Lundquist
Eva Engstrom - Kerstin Engstrom

Bo Byléhn - Lars-Anders Svensson
Bengt Eriksson - Tobias Edvardsson
Stefan Andersson - Kurt Eklund

UIf Jénsson - Jan-Erik Eriksson

Liane Svensson - Dan Mattsson
Anders Petersson - Hans Lofgren
Birger Ekerlid - Elisabet Ekerlid

Hans Brolin - Sten Oman

Anders Hyttstrand - Lars Henriksson
Lars Tegard - Rolf Svensson

Jan Weissenrieder - Lars Appelin

Maija Larsson - Jeanette Bliderud
Peter Gavatin - Leif Tollin

Kjell Starlander - Ingegerd Mahlberg
Erik Pettersson - Dag Larsson

Olle Ivert - GOsta Enqgvist

Jan Olsson - Hakan Elensky

Ake Wallin - John Ekdahl

Dag Elmér - Ulla Andersson

Kjell Kallman - Ragnhild Ekfeldt

Ake Karvegard - Rolf Gustafsson
Anne-Marie Thell - Asa Lindberg
Marianne Jonsberg - Lena Henrixon

MID

6176
42639
61459

3901

8223

3260

5112

6881

1688
12496
57019
14508

4501
38249
16749
82476
27617
10690
19698
31916
50946
13449
54971

4053
31018
32229

6301
91939
83689
47020

6984
85810
80075
49418
11541
16982
46317
13968
68313
13674
57428
35612
20432
12519
14410
87162

4496

4021

2440
57457
53995
79601
28264
85703
55643
13037

3973
88897
23183

2409

9521
54376

8303
14261
15068

5876
13553
62288
33588

7596
36293
61259
22445

201087

1634
93815
86916
56942
64502

3214
87314
33186
59636
59527
84972

3368
12411
61460

9808
12565

3734

3328
10610

8677

9418

3543

8995

486
92614
17814
10376

2669
12667
24012
21466
38022
45513

1957

3687

3230

4070

6327
23186
62774
82474
34628

5220

9525
31918

8337

Klubb

Bollnas BK

Nora BK

Nora BK

BK Lyx - Boras BA
Uppsalabridgen
Sundsvallsbridgen

Alnd BK

Sundsvallsbridgen - BK Freja
Boras BA

Lidingd BK

ABB BK

Hallstahammars BK - ABB BK
Hassleholms BK
Sundsvallsbridgen

ABB BK

Nora BK

Skellefted BK

Héassleholms BK
Hassleholms BK

Skellefted BK

ABB BK

Nora BK

Liding6 FLP - Lidingd BK
Lindesbergs BS - Hallefors BK
Bollnés BK

Orebridgen - Hallefors BK
Héassleholms BK - Ostra Goinge BK
Sundsvallsbridgen - Alné BK
BK Freja - Sundsvallsbridgen
BK Ruter - Nora BK
Sundsvallsbridgen

Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
Skelleftea BK
Sundsvallsbridgen

Liding6é BK

Héassleholms BK - Bjarnums BK
Storsjobygdens BK
Bjarnums BK - Hassleholms BK
BK Hudik

Lindesbergs BS

Krokom / Follinge BK
Soderhamns BS

Norsj6 BK

Sdderhamns BS

Bollnds BK - S6derhamns BS
Skellefted BK

H66rs BK

Boras BA

Krokom / Féllinge BK

Alnd BK

Lindesbergs BS

Krokom / Féllinge BK

ABB BK

Krokom / Féllinge BK

Nora BK

Lidingdé BK

ABB BK

Bollnds BK

Alnd BK

BK Alert - BK S:t Erik
Skellefted BK
Sundsvallsbridgen
Sundsvallsbridgen - BK Freja
Bollnds BK

Skellefted BK

Héassleholms BK
Sundsvallsbridgen

Liding6 FLP - Lidingd BK
Storsjobygdens BK

Boras BA

Are-Duveds BK

Héassleholms BK

BK S:t Erik
Sundsvallsbridgen - Kvissleby BK
Liding6 FLP - Lidingd BK
Storsjobygdens BK - Krokom / Féllinge BK
Sdderhamns BS

Skellefted BK

Nora BK

Sdderhamns BS

BK S:t Erik

Sodderhamns BS
Hassleholms BK

Nora BK

Storsjobygdens BK

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2023-08-28, sida 1 av 9




86 D4 1257.0 45.94 Valter Olofsson - Tomas Hornfeldt 18064 50380 Krokom / Fdllinge BK - Storsjobygdens BK
87 B6 1251.6 45.75 Fredrik Andersson - Patrik Green 26484 68599 Boras BA
88 Al 1242.3 45.41 Kristina Rénnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABBBK
89 A10 1238.0 45.25 Barbro Lonning - Elisabeth Waldekranz 64917 52172 ABBBK
90 G2 1229.7 44.95 Richard Lundgvist - Ann-Katrin Vikstrém 20910 9550  Skellefted BK
91 H9 1227.0 44.85 Stefan Pettersson - Mats Larsson 201084 201086 Sundsvallsbridgen
92 H18 1224.0 44.74 Inger Bystrom - Olan Hedstrom 18301 3783 Sundsvallsbridgen
93 B1 1220.0 44.59 Jaenita Johansson - Kaj Toivosson 7598 1673 Boras BA - Ulricehamns BK
94 H13 1218.0 44.52 Kristin Lundgren - Curt Wallin 62554 35528 Kvissleby BK
95 A8 1211.4 44.28 Asa Andersson - Robert Andersson 7928 52086 ABB BK
96 C14 1209.0 44.19 Monica Jorgensen - Natale Bellan 25753 26026 Hassleholms Dambridgeklubb - Hassleholms BK
97 C10 1202.0 43.93 Hans Clair - Irma Svensson 16011 11231 HOo6rs BK
98 H2 1200.0 43.86 Christer Svanstrom - Kerstin Pettersson 62561 79469 Kvissleby BK
99 G4 1186.3 43.36 Asa Vallin - Lars-Géran Blomkvist 88853 9545  Skellefted BK
100 H3 1182.0 43.20 Egil Tisell - Ingemar Svensson 32147 34607 Sundsvallsbridgen
101 F16 1177.0 43.02 Birgitta Jonasson - Birgit Pettersson 93937 64081 Lindesbergs BS
102 16 1159.0 42.36 Hasse Rohlin - Mikael Lindstrém 83807 91206 Soderhamns BS
103 F14 1156.0 42.25 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461 Nora BK
104 E1 1140.0 41.67 Birgitta Andersson - Stefan Pilewicz 2095 19173 Lidingd BK
105 E12 1128.0 41.23 Jan Isgard - Ann Hard af Segerstad Isgard 28286 200989 BK S:t Erik - Lidingd BK
106 112 1115.0 40.75 Stefan Wistrom - Mats Pettersson 92607 11631 Soderhamns BS
107 19 1112.0 40.64 Roger Ahlbom - Mattias Hoglund 11528 53855 Bollnés BK - BK Hudik
108 A3 1108.6 40.52 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
109 H16 1105.0 40.39 Gun Thuvesson - Ing-Marie Ostman 46633 54382 Sundsvallsbridgen
110 H5 1092.0 39.91 Barbro Andersson - Gunilla Hermansson 60722 37655 Sundsvallsbridgen
110 H23 1092.0 39.91 Sibyl Algotsson - Martin Kjellgvist 50888 68033 Sundsvallsbridgen
112 C2 1082.0 39.55 Bert Wahlin - Anita Bergwall 41515 94347 Hassleholms BK
113 C11 1076.0 39.33 Mona Mattsson - Bengt Jonsson 30608 30612 Hassleholms BK
114 F11 1073.5 39.23 Grethel Sjoberg - Yvonne Wiktorsson 68823 68372 Lindesbergs BS
115 A1l 1049.0 38.34 Marianne Ekholm - Torsten Andersson 35604 38511 ABBBK
116 B2 1036.8 37.89 Bjorn Westling - Mattias Frank 1666 86217 Boras BA
117 G5 1029.7 37.64 Anders Jarvela - Marianne Nilsson 201312 201311 Skellefted BK
118 H21 1020.0 37.28 Birgitta Svensson - Ingalill Eriksson 3524 38146 Sundsvallsbridgen - BK Freja
119 F17 979.0 35.78 Ritha Lexborn - Solgun Viberg 91347 67044 Orebridgen - Kumla BS
120 F6 886.9 32.42 Conny Grund - Inga Bystrém 45515 54124 Nora BK
1 & EK2 Basta kontrakt 2 452 Basta kontrakt 3 48754 Basta kontrakt
Nord vKD104 44 N =420 Ost v9 ANT O =-430 Syd vED 14 S =80
Ingen + D104 NS + 965 ov + K654
#D54 & ¢ v & NT #E1097542 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT
4Kn74 4853 N9 9 8 109 4 KKn1073 4D8 N7 6 443 «D632 4E9 N57676
v 873 v EKn962 S99 7 109 vE632 vD10875 S76 443 v842  vK1095 S576 76
¢ K75 4632 043534 +10 ¢ EDKn8 057 9 8 10 +E98 1073 O7 6766
#KKn93 #108 V43534 #KKn3 «D8 V569829 #K93  &#DKn107 V767€6F6
4 D1096 4 E964 & KKn10
v5 v KKn4 v Kn763
+ EKn98 + K7432 ¢ DKn2
*E762 *6 *E42
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
F8 F11 3NN+2 vA 460 114.0 0.0| F8 F11 5vDO-3 #6 500 1140 O0.0(E11 E2 3NS= 400 1140 0.0
A2 A1l 3NN+1 «3 430 72.0 42.0|D10 D1 5vDV-2 #6 300 1120 2.0(H19 H8 2¢ V-2 &5 200 1120 2.0
12 15 3NN+1 &T 430 720 420| G8 G5 5v O0-3 &4A 150 1100 40| I3 16 INS+1 43 120 107.0 7.0
C3 C11 3NN+1 &T 430 720 420|F12 F7 5v 0-2 &6 100 1080 6.0 F5 F16 INS+1 42 120 107.0 7.0
E3 E10 3NN +1 430 72.0 42.0| A2 All 4v O-1 &6 50 62.0 520| E9 E4 INS+1 120 107.0 7.0
F3 F16 3NN+1 &3 430 720 420| 12 15 4vy0-1 «A 50 62.0 52.0(D10 D1 INS+1 8 120 107.0 7.0
I3 111 3NN+1 v2 430 720 420| C3 Cl1l1 4v O-1 44 50 62.0 520| C1 C8 INS= ¢9 90 90.0 24.0
A4 A3 3NN+1 v6 430 72.0 42.0| E3 E10 4v O-1 50 62.0 52.0| H1 H3 INS= 43 90 90.0 24.0
D4 D7 3NN+1 &8 430 720 42.0| F3 F16 4v V-1 &6 50 62.0 520 A4 A3 INS= &2 90 90.0 24.0
F4 F15 3NN+1 &2 430 720 420| 13 111 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| I5 17 INS= ¢A 90 90.0 24.0
G4 G9 3NN+1 v6 430 720 420| A4 A3 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| B6 B2 INN= ¢9 90 90.0 24.0
B6 B2 3NN+1 ¢6 430 720 420| C4 C6 24 V-1 45 50 62.0 520 B7 Bl INS= &2 90 90.0 24.0
H6 H19 3NN+1 v6 430 720 42.0| D4 D7 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| A9 Al INS= ¢8 90 90.0 24.0
B7 Bl 3NN+1 v6 430 720 42.0| F4 F15 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| C9 Cl14 INS= &2 90 90.0 24.0
E7 E6 3NN+1 430 720 420| G4 G9 4v O-1 &6 50 62.0 52.0(C13 C2 INS= &3 90 90.0 24.0
B8 B3 3NN+1 v6 430 720 420| 14 16 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| 113 12 INS= 46 90 90.0 24.0
C8 C14 3NN+1 v2 430 720 42.0| B6 B2 4vy O-1 &6 50 62.0 52.0|H21 H6 INS= &2 90 90.0 24.0
D8 D3 3NN+1 v2 430 720 420| D6 D5 4v O-1 &6 50 62.0 52.0(H22 H5 INS= 42 90 90.0 24.0
E8 E5 3NN+1 430 720 42.0| H6 H19 4v O-1 &6 50 62.0 52.0|H24 H2 INN= &Q 90 90.0 24.0
G8 G5 3NN+1 v2 430 720 42.0| B7 Bl 4v O-1 &6 50 62.0 52.0|E12 E1 Pass 75.0 39.0
H8 H17 3NN+1 &T 430 720 420| E7 E6 4vO-1 50 62.0 52.0 (H16 H1l Pass 75.0 39.0
A9 Al 3NN+1 &8 430 720 420| G7 G6 4v O-1 &6 50 62.0 520| F1 F3 INS-1 &3 -50 43.0 71.0
C9 C10 3NN+1 v2 430 720 42.0| AB A6 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| A2 A1l INS-1 &3 -50 43.0 71.0
E9 E4 3NN+1 430 720 420| B8 B3 4v V-1 2 50 62.0 520 C3 C6 INN-1 &J -50 43.0 71.0
D10 D1 3NN+1 v2 430 720 42.0| C8 Cl4 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| C4 C12 INN-1 «Q -50 43.0 71.0
F10 F9 3NN+1 &T 430 720 42.0| D8 D3 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| D4 D7 INN-1 «Q -50 43.0 71.0
E11 E2 3NN+1 430 720 420| E8 E5 4v O-1 50 62.0 520 F4 F17 INS-1 ¢9 -50 43.0 71.0
Gll1 G2 3NN+1 v2 430 720 420| 18 114 4v V-1 &6 50 62.0 52.0| 14 112 INS-1 &3 -50 43.0 71.0
H11 H14 3NN+1 &T 430 720 420| A9 Al 4v0O-1 «A 50 62.0 520| C5 C7 INS-1 9 -50 43.0 71.0
Cl2 C7 3NN+1 v6 430 720 42.0| C9 C10 4v O-1 &6 50 62.0 520 D6 D5 INS-1 &3 -50 43.0 71.0
E12 E1 3NN+1 430 720 420| D9 D2 3v O-1 &6 50 62.0 520| E7 E6 INS-1 -50 43.0 71.0
F12 F7 3NN+1 v6 430 720 420| E9 E4 4v0O-1 50 62.0 52.0| H7 H20 INS-1 8 -50 43.0 71.0
G12 G1 3NN+1 v2 430 720 42.0| 19 110 4v O-1 &6 50 62.0 520 A8 A6 INS-1 ¢38 -50 43.0 71.0
H12 H13 3NN+1 v6 430 720 42.0|A10 A5 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| B8 B3 INN-1 &J -50 43.0 71.0
112 17 3NN+1 &T 430 720 420|F10 F9 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| D8 D3 2NS-1 v4 -50 43.0 71.0
C13 C1 3NN+1 v2 430 720 420|E11 E2 4v0O-1 50 62.0 520 E8 E5 INS-1 -50 43.0 71.0
F13 F6 3NN+1 &2 430 720 42.0|G11 G2 4v O-1 &6 50 62.0 52.0| D9 D2 INN-1 «Q -50 43.0 71.0
F14 F5 3NN+1 v2 430 72.0 42.0|H11 H14 4v V-1 &6 50 62.0 52.0| F9 F12 INS-1 42 -50 43.0 71.0
H15 H10 3NN+1 v2 430 720 420(C1l2 C7 4v O-1 46 50 62.0 52.0( H9 H18 2¢ N-1 &A -50 43.0 71.0
H20 H5 3NN+1 v9 430 720 420|E12 E1 3NV-1 50 62.0 52.0| 19 114 INN-1 «Q -50 43.0 71.0
H22 H3 3NN+1 ¢6 430 720 42.0|G12 Gl 4v O-1 &6 50 62.0 52.0|A10 A5 INS-1 3 -50 43.0 71.0
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H24 H1 3NN+1 46 430 72.0 42.0(H12 H13 4v O-1 &6 50 62.0 52.0(C10 C11 INN-1 #Q -50 43.0 71.0
18 114 464 S= &9 420 30.0 84.0(C13 Cl1 4vO-1 +4 50 62.0 52.0(F11 F10 INN-1 5 -50 43.0 71.0
C2 C5 3NS= v8 400 18.0 96.0| 113 11 4v O-1 &6 50 62.0 52.0(Gl1 G2 INS-1 #3 -50 43.0 71.0
C4 C6 3NN= 6 400 18.0 96.0 [H15 H10 4v O-1 6 50 62.0 52.0(G1l2 G1 INN-1 &7 -50 43.0 71.0
14 16 3NN= &T 400 18.0 96.0|H16 H9 4v V-1 &6 50 62.0 52.0 (H12 H15 14 N-1 #Q -50 43.0 71.0
D6 D5 3NN= &8 400 18.0 96.0 (H21 H4 4v O-1 &6 50 620 520(F13 F8 INS-1 3 -50 43.0 71.0
G7 G6 3NN= &3 400 18.0 96.0 (H22 H3 3NV-1 &7 50 62.0 52.0(H13 H14 2NS-1 43 -50 43.0 71.0
A8 A6 3NN= T 400 18.0 96.0 [H23 H2 4v O-1 %6 50 620 520(F1l4 F7 INS-1 &2 -50 43.0 71.0
D9 D2 3NN= 2 400 18.0 96.0|H20 H5 24 V= &A -110 16.0 980 (|F15 F6 INS-1 %3 -50 43.0 71.0
19 110 3NS= &3 400 18.0 96.0| H8 H17 3v O= &6 -140 11.0 103.0 |H17 H10 24 N-1 «Q -50 43.0 71.0
A10 A5 3NN= &T 400 180 96.0| 112 17 3v V= &A -140 11.0 103.0 11 18 INN-2 &Q -100 6.0 108.0
H18 H7 3NN= v6 400 180 96.0(F13 F6 3v O= &3 -140 11.0 103.0| E3 E10 INS-2 -100 6.0 108.0
H21 H4 3NN= v2 400 18.0 96.0(F1l4 F5 3v O= 43 -140  11.0 103.0| G4 G9 INS-2 +8 -100 6.0 108.0
H16 H9 44 S-1 &3 -50 5.0 109.0 |H24 H1 5&#DN-1 7 -200 6.0 108.0| G7 G6 24 N-2 &#Q -100 6.0 108.0
F17 F2 2v N-1 &T -50 5.0 109.0 |F17 F2 4v O= &6 -420 3.0 111.0| G8 G5 INS-2 +9 -100 6.0 108.0
113 11 3NS-2 8 -100 1.0 113.0 (H18 H7 4vy O= &A -420 3.0 111.0| 110 111 INS-2 +38 -100 6.0 108.0
H23 H2 3NN-2 &T -100 1.0 113.0| C2 C5 54DN-2 v5 -500 0.0 114.0|(H23 H4 INN-2 &Q -100 6.0 108.0
G3 - 56.0 G3 - 56.0 G3 - 56.0
B5 - 55.5 B5 - 55.5 B5 - 55.5
A7 - 58.8 A7 - 58.8 A7 - 58.8
- F1 61.0 - F1 61.0 - F2 715
4 & KKn5 Basta kontrakt 5 4 Kn Basta kontrakt 6 49 Basta kontrakt
Vast v Kn10985 44 N =620 Nord v Kn95 5NT S =660 Ost v K8642 44 S D -1-100
Alla + E1072 NS + EK6 ov 762
&K & ¢ v & NT &#EKKN873 & ¢ v & NT #9632 & ¢ v & NT
410642 49 N8 7 4 107 « D63 & 97542 N 117 7 7 10 & EK7532 #D86 N9 7 9 45
vE74 v KD632 S 87 4 107 vK743 vE1086 S 118 7 8 11 v103 v Kn975 S97 945
¢ Kn8 ¢ KD43 O467 36 +D9872 ¢ 105 025652 +108 ¢ E953 O3 44098
&#E1098 #732 V467 36 &10 &64 V256252 &K87 104 V3449 8
4 ED873 « EK108 & Kn104
v- vD2 vED
¢ 965 ¢ Kn43 + KDKn4
#DKn654 D952 &EDKnN5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 112 44 S+1 &A 650 114.0 0.0|H10 H19 3NS+4 ¢7 720 114.0 0.0 12 19 44DV-1 v4 200 114.0 0.0
B6 B2 44 S= &T 620 111.0 3.0| D1 D3 3NS+3 +¢2 690 1050 9.0 G1 G3 3vS+1 «4A 170 111.0 3.0
110 111 44 S= ¢J 620 111.0 3.0 H1 H5 3NN+3 ¥8 690 1050 9.0| G9 G6 3v S+l &A 170 111.0 3.0
Gl G3 34 S+1 A 170 106.0 8.0 14 17 3NS+3 8 690 1050 9.0| H1 H5 3vS= &A 140 97.0 17.0
11 18 24 S+2 ¢J 170 106.0 8.0| B7 B2 3NS+3 ¢7 690 105.0 9.0| C2 C9 3vS= &K 140 97.0 17.0
F4 F17 24 N+2 &8 170 106.0 8.0| G8 G7 3NN+3 ¥v6 690 105.0 9.0| C4 C7 3vS= &K 140 97.0 17.0
E10 E5 2NS+1 150 101.0 13.0| H8 H21 3NN+3 42 690 1050 9.0| C5 Cl1l 3vS= &A 140 97.0 17.0
F15 F6 INN+2 ¢3 150 101.0 13.0|C13 C3 3NS+3 46 690 1050 90| F5 F1 3vS= &A 140 97.0 17.0
I3 16 24 S+1 &3 140 90.0 240 113 I3 3NS+3 ¢7 690 105.0 9.0 I5 11 3y N= &6 140 97.0 17.0
F5 F16 24 S+1 8 140 90.0 240 F2 F4 3NS+2 +7 660 85.0 29.0| D9 D4 3vy S= &A 140 97.0 17.0
B8 B3 24 S+1 ¢J 140 90.0 240 A5 A4 3NS+2 +7 660 85.0 29.0(E10 E5 3v S= 140 97.0 17.0
E12 E2 34 S= 140 90.0 240 D5 D8 3NS+2 48 660 85.0 29.0|F10 F13 3vy S= T 140 97.0 17.0
Gl12 G2 24 S+1 +J 140 90.0 24.0 I5 11 3NN+2 T 660 85.0 29.0| 111 112 3y S= &A 140 97.0 17.0
F13 F8 34 S= ¢J 140 90.0 240| E8 E7 3NN+2 660 85.0 29.0| 113 13 3vS= &A 140 97.0 17.0
H13 H14 34 S= ¢J 140 90.0 240 A9 A2 3NS+2 +7 660 85.0 29.0|H24 H3 3v S= &K 140 97.0 17.0
113 12 24 S+1 +8 140 90.0 240 D9 D4 3NS+2 +2 660 85.0 29.0|H20 H9 2NS= &K 120 84.0 30.0
H19 H8 34 S= ¢J 140 90.0 240(F12 F11 3NS+2 42 660 85.0 29.0| D5 D8 34 O-1 ¥6 100 79.0 35.0
H1 H3 2NS= &8 120 75.0 39.0 (H14 H15 3NN+2 &4 660 85.0 29.0|F12 F11 3«4 V-1 7 100 79.0 35.0
G4 G11 2NS= #8 120 750 39.0(F15 F8 3NN+2 v6 660 85.0 29.0|G12 G2 3«4 V-1 7 100 79.0 35.0
A9 A2 2NS= &8 120 750 390(F16 F7 3NS+2 42 660 85.0 29.0|C14 C10 3«4 V-1 «#9 100 79.0 35.0
F9 F12 2NS= &8 120 75.0 39.0(H18 H11 3NS+2 ¥4 660 85.0 29.0| A1 A7 4v S-1 K -50 61.0 53.0
H9 H18 2NS= #8 120 75.0 39.0( A1 A7 3NS+1 48 630 65.0 490 H2 H4 44 S-1 &A -50 61.0 53.0
D10 D2 2NS= #8 120 75.0 39.0| C2 C9 3NS+1 7 630 65.0 49.0( A3 All 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
Al A7 24 S= +J 110 620 520 C4 C7 3NN+1 &7 630 65.0 490 G4 G11 3v S-1 &A -50 61.0 53.0
C4 Cl2 24 S= ¢J 110 620 520 C5 C1 3NN+1 T 630 65.0 49.0( C6 C8 4vy N-1 «Q -50 61.0 53.0
G8 G7 2¢ N+1 «9 110 620 520 F5 F1 3NS+1 ¢2 630 65.0 490 G8 G7 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
Cl10 C11 24 S= ¢J 110 62.0 52.0[A10 A6 3NS+1 ¢2 630 65.0 49.0( H8 H21 3v S-1 «A -50 61.0 53.0
H12 H15 14 S+1 +¢J 110 62.0 52.0(E10 E5 3NS+1 630 65.0 49.0(D10 D2 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
Cl3 C2 2¢ N+1 «9 110 62.0 52.0( 114 110 3NS+1 49 630 65.0 49.0 |H10 H19 4v S-1 4A -50 61.0 53.0
H23 H4 24 S= ¢J 110 620 520 G1 G3 54N= vA 600 36.0 78.0|Cll Cl12 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
F1 F3 2¢ N= &9 90 51.0 63.0 12 19 564 N= &6 600 36.0 78.0|H13 H16 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
A5 A4 2¢ N= 49 90 51.0 63.0| A3 All 54 N= vA 600 36.0 78.0|H14 H15 3v S-1 «A -50 61.0 53.0
C9 Cl14 2¢ N= 9 90 51.0 63.0| E4 E11 5« N= 600 36.0 78.0|F16 F7 4v S-1 &A -50 61.0 53.0
H17 H10 INS= &4 90 510 63.0| G4 G11 54 N= T 600 36.0 78.0|H22 H7 4v S-1 &K -50 61.0 53.0
Cl C8 2¢ N-1 &4 -100 31.0 83.0| B6 B5 54 N= ¢T 600 36.0 78.0 16 18 4vy N-2 46 -100 44.0 70.0
D1 D3 2¢ N-1 49 -100 31.0 830| C6 C8 5«4N= 44 600 36.0 78.0| A9 A2 4vy N-2 &6 -100 44.0 70.0
E1l E3 44 S-1 -100  31.0 83.0 16 18 564 N= T 600 36.0 78.0|H17 H12 3v S-2 &A -100  44.0 70.0
C3 C6 44 S-1 ¢J -100 31.0 83.0| D7 D6 5#N= ¢T 600 36.0 78.0| E1 E3 24 V= -110 38.0 76.0
C5 C7 44 S-1 +38 -100 31.0 830| E9 E6 5« N= 600 36.0 78.0(C1l3 C3 1la V+l ¥2 -110 38.0 76.0
D5 D8 2¢ N-1 49 -100 31.0 830| G9 G6 5#4N= &5 600 36.0 78.0|F15 F8 24 V= v2 -110 38.0 76.0
B7 Bl 2NS-1 +¢J -100 31.0 83.0| 111 112 54 N= vA 600 36.0 780 Bl B3 24 V+1 v2 -140 30.0 84.0
H7 H20 34 S-1 +¢J -100 31.0 83.0|E12 E2 54 N= 600 36.0 78.0 14 17 34 O= ¢K -140 30.0 84.0
D9 D4 2¢ N-1 49 -100 31.0 83.0|Gl2 G2 54 N= 42 600 36.0 78.0| A5 A4 24 V+1 2 -140 30.0 84.0
G9 G6 3NN-1 «9 -100 31.0 83.0|H13 H16 5#N= ¢5 600 36.0 78.0| E8 E7 24 V+1 -140 30.0 84.0
19 114 44 S-1 ©vA -100  31.0 83.0|C14 C10 54 N= #4 600 36.0 78.0|E12 E2 34 V= -140 30.0 84.0
Al0 A6 34 S-1 +¢J -100 31.0 830|F14 F9 54N= T 600 36.0 78.0] D1 D3 2NS-3 &A -150 18.0 96.0
H16 H11 3NS-1 49 -100 31.0 83.0|H17 H12 54 N= &6 600 36.0 78.0| B6 B5 2NS-3 &A -150 18.0 96.0
H21 H6 34 S-1 ¢ -100 31.0 83.0|H20 H9 54 N= vA 600 36.0 78.0| B7 B2 4v N-3 &6 -150 18.0 96.0
H22 H5 2¢ N-1 &9 -100 31.0 83.0|H22 H7 54 N= &5 600 36.0 78.0| E9 E6 3v S-3 -150 18.0 96.0
H24 H2 34 S-1 +8 -100 31.0 83.0|H24 H3 5#4N= vA 600 36.0 78.0|A10 A6 3NS-3 &K -150 18.0 96.0
E4 E11 44 S-2 -200 8.0 106.0| B1 B3 44 N+1 vA 150 11.0 103.0 |H18 H11 2N S-3 &3 -150 18.0 96.0
I5 17 2¢ N-2 49 -200 8.0 106.0| E1 E3 3& N +2 150 11.0 103.0|H23 H6 2N S-3 &A -150 18.0 96.0
D7 D6 2NS-2 &9 -200 8.0 106.0|C11 C12 3 N+2 ¢8 150 11.0 103.0| D7 D6 34 V+1 ¢¥K -170 9.0 105.0
E8 E7 2¢ N-2 -200 8.0 106.0 |[H23 H6 3« N+2 T 150 11.0 103.0|F14 F9 24 V+2 ¢7 -170 9.0 105.0
E9 E6 3NN-2 -200 8.0 106.0| H2 H4 24 N+2 T 130 6.0 108.0| F2 F4 3NS-4 &A -200 3.0 111.0
F11 F10 44 S-2 ¢J -200 8.0 106.0| F6 F17 54 N-1 45 -100 4.0 110.0| E4 E11 3NS-4 -200 3.0 111.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2023-08-28, sida 3 av 9




F14 F7 34 S-2 +¢J -200 8.0 106.0 (D10 D2 6&# N-2 &4 -200 1.0 1130 F6 F17 2NS-4 &5 -200 3.0 111.0
A3 All 2¢ N-4 &7 -400 0.0 114.0|F10 F13 54 N-2 T -200 1.0 113.0( 114 110 3NS-4 «A -200 3.0 111.0
B5 - 55.5 - B8 70.5 - B8 70.5
G5 - 42.9 G5 - 42.9 G5 - 42.9
A8 - 50.5 A8 - 50.5 A8 - 50.5
- F2 71.5 - F3 73.5 - F3 73.5
7 4 E943 Basta kontrakt 8 « D87 Basta kontrakt 9 « EK64 Basta kontrakt
Syd v K9864 5v S =650 Vast v 754 4v N =420 Nord v EKn 3¢ N =110
Alla ¢ E95 Ingen +E8 ov + ED3
&10 & ¢ v & NT &EKD98 & ¢ v & NT #10842 & ¢ v & NT
# 10765 &KD N 6 8 111010 4 EK92 410643 N9 6 106 7 4 DKn87 493 N7 9787
vD v52 S 6 8 111010 vK62 v10 S 9 6 106 7 vK9652 v43 S6 9787
+ D63 ¢ 8742 O7 4232 ¢K93 eDKnl065 O 3 7 2 7 3 +104 ¢ K97 O6 365€6
#D9854 #EKn762 V74232 #1075 #642 V37273 »96 &#EKKN753 V 6 3 6 5 6
& Kn82 & Kn5 #1052
v EKn1073 v EDKn983 v D1087
¢ KKn10 ¢ 742 + Kn8652
K3 &Kn3 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F3 F5 4vy N+2 46 680 114.0 0.0| A2 A8 4v S+1 &A 450 109.0 5.0|H15 H18 3#0-4 v7 400 114.0 0.0
Bl B3 4v S+1 &4 650 720 420 E2 E4 4v S+1 450 109.0 5.0 11 12 3#0-3 v7 300 112.0 2.0
D1 D5 4vy S+1 &8 650 720 420| E5 E1 4vy N+1 450 109.0 50| C1 C2 2¢DO-1 «aK 200 107.0 7.0
A2 A8 4v S+1 #4 650 720 420| B6 B5 4v S+1 450 109.0 50| A2 A8 240-2 v7 200 107.0 7.0
D2 D4 4vy S+1 #5 650 72.0 420| E9 E8 4v S+1 450 1090 50| H4 H6 3#0-2 42 200 107.0 7.0
E2 E4 4v S+1 650 720 42.0(H19 H12 4v S+1 &A 450 109.0 50| E5 E1 24 0-2 200 107.0 7.0
G2 G4 49 S+1 &7 650 72.0 420| H1 H7 4v N= ¢Q 420 90.0 24.0 (H10 H23 14 N+2 #Q 140 101.0 13.0
C3 C10 5v S= &8 650 720 420| C6 C2 4vy S= &K 420 90.0 24.0(Gl2 G3 14 N+2 A 140 101.0 13.0
H3 H5 4v S+1 &4 650 720 420| D6 D9 4v N= +Q 420 90.0 240 113 I5 2¢ S+2 &9 130 98.0 16.0
C5 C8 4v S+1 &5 650 72.0 42.0 16 12 4vS= &A 420 90.0 240 C4 C11 INS+1 v2 120 95.0 19.0
E5 E1 4v S+1 650 72.0 420 17 19 49vS= &A 420 90.0 24.0(H24 H5 INN+1 &A 120 95.0 19.0
I5 I8 4vS+1 &7 650 720 420 A9 A3 4v S= &A 420 90.0 240( D1 D5 2¢ S+1 v6 110 89.0 25.0
A6 A5 4y S+1 #8 650 72.0 420|G12 G3 4v S= &A 420 90.0 240 F4 F6 24 N= &A 110 89.0 25.0
C6 C2 4v S+1 &5 650 720 420 112 11 4¢vS= &A 420 90.0 24.0| G6 G11 2¢ S+1 #9 110 89.0 25.0
D6 D9 4vy S+1 &6 650 72.0 420|Cl3 C4 4v N= &6 420 90.0 24.0( B8 B5 24 N= &A 110 89.0 25.0
G6 G11 4y S+1 #8 650 720 420(F13 F12 4y N= +Q 420 90.0 240( B1 B6 3#0-1 +2 100 80.0 34.0
16 12 4v S+1 &5 650 72.0 420|113 14 4y N= ¢Q 420 90.0 240( D8 D7 2vV-1 «A 100 80.0 34.0
C7 C9 4v S+1 &5 650 720 42.0(H14 H17 4v S= &A 420 90.0 24.0(A11 A4 2#V-1 «A 100 80.0 34.0
F7 F1 4v S+1 &4 650 720 42.0(H15 H16 4vy N= &3 420 90.0 24.0(H12 H21 24 O-1 7 100 80.0 34.0
D8 D7 4v S+1 6 650 720 420| F7 F1 44DV-2 ¢A 300 76.0 38.0(H20 H13 24 O-1 T 100 80.0 34.0
A9 A3 4vy S+1 #8 650 720 420| D1 D5 3v S+1 &5 170 66.0 48.0( D2 D4 INN= &5 90 71.0 43.0
E9 E8 4v S+1 650 720 420| G2 G4 3v S+l «A 170 66.0 48.0| H2 H8 INN= &5 90 71.0 43.0
G9 G8 4vy S+1 &5 650 720 420| C3 C10 3v S+1 &K 170 66.0 48.0 18 110 2¢ N= &9 90 71.0 43.0
H9 H22 5v S= &4 650 720 420| C5 C8 2v S+2 &K 170 66.0 480 E9 E8 INN= 90 71.0 43.0
Al10 A7 4y S+1 #4 650 720 42.0 I5 18 3¥ S+1 &K 170 66.0 48.0 (H22 H11 14 N= &9 80 66.0 48.0
E1l E6 4v S+1 650 720 420|E12 E3 3v S+1 170 66.0 480| F1 F9 2NN-1 &K -50 46.0 68.0
F11 F14 4v S+1 +3 650 720 420|114 111 1v S+3 &A 170 66.0 480 H1 H9 14 N-1 &A -50 46.0 68.0
H11 H20 4v S+1 &7 650 720 420(F15 F10 3v S+1 «A 170 66.0 48.0 14 111 34 N-1 &A -50 46.0 68.0
Cl2 C1 4vy S+1 %4 650 72.0 42.0(H18 H13 2v S+2 &A 170 66.0 480 G5 G1 44 S-1 &A -50 46.0 68.0
G12 G3 4v S+1 &5 650 720 420| H2 H6 34 V-3 vA 150 56.0 58.0( D6 D9 2NN-1 v4 -50 46.0 68.0
112 11 49y S+1 &5 650 72.0 420| C7 C9 3vS= &K 140 51.0 63.0 16 19 INN-1 &K -50 46.0 68.0
Cl3 C4 4vy S+1 #9 650 720 420(|E10 E7 3v S= 140 510 63.0| C7 C3 5¢ N-1 &K -50 46.0 68.0
F13 F12 4v S+1 &5 650 720 420(|E11 E6 3v S= 140 51.0 630 F8 F2 2¢ S-1 &9 -50 46.0 68.0
113 14 49y S+1 #4 650 72.0 420|F17 F8 3vS= 43 140 51.0 63.0( A9 A3 INN-1 &A -50 46.0 68.0
Cl4 C11 4v S+1 43 650 720 420(All A4 24 N+2 T 130 46.0 68.0| G9 G8 2NN-1 &3 -50 46.0 68.0
H14 H17 4v S+1 &5 650 720 42.0(D10 D3 2NN= +Q 120 440 70.0|{A10 A7 2NN-1 &K -50 46.0 68.0
F15 F10 4v S+1 46 650 720 42.0(A10 A7 24 N+1 T 110 420 72.0|E10 E7 INN-1 -50 46.0 68.0
H15 H16 4v S+1 43 650 720 420| B7 B2 24 V-1 &K 50 380 76.0|E1l1 E6 2NN-1 -50 46.0 68.0
F16 F9 4v S+1 &4 650 720 42.0(H23 H8 24 V-1 &A 50 38.0 76.0|Cl2 C14 24 N-1 &K -50 46.0 68.0
F17 F8 4v S+1 &4 650 720 42.0(H24 H4 24 V-1 &A 50 38.0 76.0|F12 F15 INN-1 &A -50 46.0 68.0
H19 H12 4v N+1 vQ 650 720 420| Bl B3 5v S-1 eA 550 19.0 95.0( 112 114 4¢ S-1 &9 -50 46.0 68.0
H24 H4 4v S+1 46 650 720 420 F3 F5 4vy N-1 +Q 550 19.0 95.0|F16 F11 2NN-1 A -50 46.0 68.0
H1 H7 4v S= 46 620 19.0 950 H3 H5 4vy S-1 «A -50  19.0 95.0|H16 H17 24 N-1 &A -50 46.0 68.0
H2 H6 4v S= #9 620 19.0 95.0 I3 110 4v S-1 &A -50 19.0 95.0 (H19 H14 2NN-1 49 -50 46.0 68.0
G5 G1 4vS= &5 620 19.0 950 G5 G1 4v S-1 «A -50 19.0 95.0| B7 B3 240= &K -90 25.0 89.0
F6 F2 4vS= &5 620 19.0 950 A6 A5 4vy S-1 &K 550 19.0 95.0(F14 F13 24 0= T -90 25.0 89.0
B7 B2 4v S= &8 620 19.0 950 F6 F2 4vy S-1 &A -50 19.0 950| E2 E4 3NN-2 -100  16.0 98.0
17 19 4vS= &4 620 19.0 950 G6 G11 4y N-1 &3 550 19.0 95.0| G2 G4 44 N-2 &A -100 16.0 98.0
All A4 4v S= 46 620 19.0 950 G9 G8 4v S-1 &K 550 19.0 95.0| C6 C9 24 N-2 &K -100 16.0 98.0
E12 E3 4y S= 620 19.0 950 H9 H22 4v S-1 &K 50 19.0 950 F7 F3 2NN-2 &7 -100  16.0 98.0
114 111 4v S= #4 620 19.0 95.0(F11 F14 4vy N-1 +Q 50 19.0 95.0| C8 C10 34 N-2 &K -100 16.0 98.0
H18 H13 4v S= &4 620 19.0 95.0 (H11 H20 4y N-1 T 550 19.0 95.0|D10 D3 3NN-2 &A -100 16.0 98.0
H21 H10 4v S= &4 620 19.0 95.0(Cl1l2 C1 4vy S-1 &A -50 19.0 95.0|E12 E3 2NN-2 -100 16.0 98.0
H23 H8 4v S= &5 620 19.0 95.0(C14 C11 4v S-1 &K 550  19.0 95.0| H3 H7 44 N-3 &A -150 5.0 109.0
B6 B5 3v S+2 &4 200 6.0 108.0|F16 F9 4vy N-1 ¢Q 50 19.0 950 A6 A5 14 N-3 49 -150 5.0 109.0
I3 110 3vy S+1 #4 170 3.0 111.0 [H21 H10 2NN-1 5 -50 19.0 95.0 17 13 3NS-3 ¥5 -150 5.0 109.0
E10 E7 3v S+1 170 3.0 111.0| D2 D4 4vyDS-1 A -100 2.0 112.0|F17 F10 2NN-3 &A -150 5.0 109.0
D10 D3 4y S-1 &7 -100 0.0 114.0| D8 D7 3NN-3 4 -150 0.0 114.0|C13 C5 4vyDN-3 &K -500 0.0 114.0
Al - 51.8 Al - 51.8 Al - 51.8
- B8 70.5 - B8 705| B2 - 43.2
- G7 57.5 - G7 57.5 - G7 57.5
- F4 66.5 - F4 66.5 - F5 64.0
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10 4987 Basta kontrakt 11 4 E653 Basta kontrakt 12 » EKKn9654 Basta kontrakt
Ost v 103 54 O D-1200 Syd v K52 5NT S =460 Vast v5 5& V D -3 500
Alla +E3 Ingen + KKn10 NS + K52
+KD9864 & ¢ v & NT «E108 & ¢ v & NT «83 & ¢ v & NT
« K106532 « EDKn4 N 115 6 3 6 «KDKn87 #9 N 6 10118 11 +108 a2 N 5 105 106
v 96 v E8754 S 115 5 3 6 v9 v D84 S 6 10118 11 vKnl1043 vEK76 S 5 105 106
¢DKn64 ¢ K95 018 7 106 + 876 49432 073242 ¢ 1094 + D87 082822
*7 *2 V177 106 #DKn32  #K9764 V73242 #K542 #EDKn96 V82822
a- #1042 «D73
v KDKn2 v EKn10763 v D982
410872 ¢ ED5 ¢ EKn63
#EKn1053 *5 *107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Cl C2 54DN+1#2 950 106.0 80| Cl1 Cl14 4v S+2 8 480 1120 20| F2 F10 3aDN+3 vA 1330 1130 1.0
G3 G5 5#DS+1v9 950 106.0 8.0|E12 E4 4v S+2 480 1120 20| D9 D8 34DN+3vA 1330 113.0 1.0
14 111 5#4DN+1#2 950 106.0 8.0 113 16 4v S+2 &K 480 1120 20(G1l1 G8 24DN+3 vA 1270 1100 4.0
B7 B3 5#4DN+14A 950 106.0 80| E1l E7 4v S+1 450 99.0 15.0|D10 D4 44aDN+1vA 990 1080 6.0
G7 G1 5#DS+1v6 950 106.0 8.0| F1 F11 4v S+1 &K 450 99.0 15.0|H23 H12 54aDN= vA 850 106.0 8.0
A9 A4 54DS+1v9 950 106.0 80| F2 F10 4v S+1 &K 450 99.0 15.0| G3 G5 5#DO-4 43 800 1040 10.0
D9 D8 5#DS+1v9 950 1060 80| 12 I3 4vS+1 4K 450 99.0 15.0| E1 E7 44DN= 790 101.0 13.0
E11 E8 5#DN+1 950 106.0 8.0| A3 Al 4v S+l v9 450 99.0 150| H4 H8 44DN= vA 790 101.0 13.0
113 I5 5#4DS+1 45 950 106.0 8.0| G3 G5 4v S+1 &K 450 99.0 15.0| I1 114 44 N+2 «A 680 91.0 23.0
C4 Cl11 54DS= v9 750 940 20.0| B8 B5 4v S+1 4K 450 99.0 15.0| 12 I3 44 N+2 vK 680 91.0 23.0
F7 F3 5#4DN= &A 750 94.0 20.0| C9 C11 4vy S+1 4K 450 99.0 15.0| F5 F7 44 N+2 vA 680 91.0 23.0
H19 H14 54DS= v9 750 94.0 20.0|H11 H1l 4v S+1 &K 450 99.0 15.0| C8 C4 44 N+2 vA 680 91.0 23.0
D2 D6 5#S+1 ¥5 620 84.0 30.0|H23 H12 4v S+1 &K 450 99.0 15.0| C9 Ci11 44 N+2 vK 680 91.0 23.0
A7 A6 5#N+1 vA 620 840 300 Bl B6 44 N= ¢2 420 48.0 66.0(H11 H1 44 N+2 vA 680 91.0 23.0
Al0 A8 5#S+1 v9 620 840 300 11 114 4v S= &K 420 48.0 66.0F13 F16 44 N+2 vA 680 91.0 23.0
Gl12 G4 5#S+1 v9 620 840 300| C2 C3 4vS= 4Q 420 480 66.0( 113 16 44 N+2 vA 680 91.0 23.0
112 114 54 N+1 #A 620 840 300 D2 D6 4y S= &K 420 48.0 66.0f C2 C3 44 N+1 vK 650 74.0 40.0
H20 H13 54 N+1 v9 620 840 300 H2 H10 4v S= &K 420 480 660 H3 H9 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
H24 H5 5 S+1 42 620 840 30.0| D3 D5 4vy S= #Q 420 48.0 66.0| C5 Cl12 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
F1 F9 44S+2 v9 170 70.0 44.0| E3 E5 4vS= 420 480 660 G6 G2 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
H1 H9 44 S+2 v9 170 70.0 44.0| H3 H9 4vS= &K 420 480 66.0| C7 C10 44 N+1 vK 650 74.0 40.0
17 13 4 N+2 vA 170 70.0 440| H4 H8 4v S= &K 420 48.0 66.0( 17 110 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
C8 C10 3#S+3 v9 170 70.0 44.0| C5 C12 4v S= &K 420 48.0 66.0( 19 111 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
H10 H23 3# N+3 vA 170 70.0 440| F5 F7 4vS= &K 420 48.0 66.0A10 A8 44 N+1 vA 650 74.0 40.0
F12 F15 44 S+2 v6 170 70.0 44.0| H5 H7 4v S= &K 420 48.0 66.0(C13 C6 54 N= vK 650 74.0 40.0
H15 H18 4# N+2 #A 170 70.0 44.0| 15 112 4v S= &K 420 480 660 Bl B6 44 N= vA 620 52.0 62.0
FA F6 3#S+1 v9 130 62.0 52.0| E6 E2 4v S= 420 480 660 D3 D5 44 N= vA 620 52.0 62.0
A3 Al 54V-1 +A 100 51.0 63.0| G6 G2 4v S= &K 420 480 66.0| E3 E5 44 N= 620 52.0 62.0
C6 C9 54 V-1 #Q 100 51.0 630 A7 A6 4v S= &J 420 48.0 66.0 I5 112 44 N= vA 620 52.0 62.0
E6 E2 54 V-1 100 51.0 63.0| B7 B3 4v S= &K 420 480 660 D7 D1 44 N= ©vA 620 52.0 62.0
G6 G2 54V-1 +A 100 51.0 63.0| C7 C10 4v S= &K 420 480 660 G7 Gl 44 N= vA 620 52.0 62.0
C7 C3 54 V-1 &K 100 51.0 63.0( D7 D1 4¢vy N= 49 420 48.0 66.0| B8 B5 44 N= vA 620 52.0 62.0
B8 B5 54 V-1 &K 100 51.0 63.0| G7 Gl 4vS= &K 420 480 660 F9 F3 44 N= vA 620 52.0 62.0
D10 D4 54 V-1 vJ 100 51.0 63.0| 17 110 4v S= &K 420 48.0 66.0(E11l E8 44 S= 620 52.0 62.0
E10 E9 54 O-1 100 51.0 630 F8 F4 4y N= 49 420 48.0 66.0F15 F14 44 N= vA 620 52.0 62.0
Gll G8 54 V-1 +A 100 51.0 63.0| 18 14 4v S= &K 420 48.0 66.0 (H16 H19 44 N= vA 620 52.0 62.0
C13 C5 54 V-1 «K 100 51.0 63.0| A9 A4 4vy S= &K 420 48.0 66.0 (H20 H15 44 N= vA 620 52.0 62.0
H12 H21 24 V= ¢A -110 400 740| F9 F3 4v S= &K 420 48.0 66.0 (H21 H14 44 N= ©vA 620 52.0 62.0
El E7 34 V+1 -170 37.0 77.0| 19 111 4v S= &K 420 48.0 66.0| D2 D6 5#DO-2 «Q 300 38.0 76.0
All A5 24 V+2 A -170 370 77.0(E10 E9 4v S= 420 48.0 66.0 E1I0 E9 34 N+3 230 36.0 78.0
Bl B6 34 O+2 ¢A -200 320 820(|All A5 4v S= &K 420 48.0 66.0| F1 F11 24 N+3 vA 200 32.0 820
11 12 34aV+2 ¢A -200 320 820(E1l E8 4v S= 420 480 66.0( B7 B3 34 N+2 vA 200 32.0 82.0
D3 D5 34V+2 ¢A -200 320 82.0|Gll G8 4vy S= 4K 420 48.0 66.0(G12 G4 34 N+2 vA 200 32.0 820
16 19 44 V= &K -620 21.0 93.0(Gl2 G4 4v S= &K 420 48.0 66.0f C1 C14 34 N+1 vK 170 25.0 89.0
F8 F2 44 V= ¢A -620 21.0 93.0|C13 C6 4v S= &K 420 480 660 A3 Al 34 N+1 vA 170 25.0 89.0
18 110 44 V= &K -620 21.0 93.0(F13 F16 4v S= &K 420 48.0 660 A7 A6 34 N+1 vK 170 25.0 89.0
Cl2 Cl14 44 V= ¢A -620 21.0 93.0(H13 H22 4v S= &K 420 480 660 F8 F4 34 N+1 vK 170 25.0 89.0
E12 E4 44 O= -620 21.0 93.0|F15 F14 4v S= &K 420 48.0 66.0| E6 E2 5#0-3 150 19.0 95.0
F14 F13 44 V= &K -620 21.0 93.0(H16 H19 4v S= &K 420 48.0 66.0 (H17 H18 54 O-3 43 150 19.0 95.0
F16 F11 44 V= ¢A -620 210 93.0(F17 F12 4vy S= &K 420 480 66.0( I8 14 4vV-2 &A 100 13.0 101.0
H22 H1l 44 V= &K -620 21.0 93.0|H17 H18 4v S= &K 420 48.0 66.0(E12 E4 5 0-2 100 13.0 101.0
H2 H8 44 V+1 ¢A  -650 6.0 108.0 |H20 H15 4v S= 4K 420 48.0 66.0 [H13 H22 54 0-2 «Q 100 13.0 101.0
E3 E5 4e V+1 -650 6.0 108.0 |H21 H14 4v S= &3 420 48.0 66.0(H24 H6 5#0-2 4Q 100 13.0 101.0
H3 H7 44 V+1 ¢A -650 6.0 108.0 |H24 H6 4v S= 4K 420 480 660 A9 A4 4v V-1 aA 50 8.0 106.0
H4 H6 44 V+1 ¢A  -650 6.0 108.0 | A10 A8 2v S+3 v9 200 6.0 108. H2 H10 44 N-1 vA -100 4.0 110.0
D7 D1 44 V+1 #K  -650 6.0 108.0| C8 C4 6v S-1 &K -50 3.0 111.0| H5 H7 44 N-1 #A -100 4.0 110.0
H16 H17 44 V+1 &9  -650 6.0 108.0 |D10 D4 3NN-1 &3 -50 3.0 111.0 | F17 F12 44 N-1 &A -100 4.0 110.0
F17 F10 4e V+1 #Q -650 6.0 108.0| D9 D8 6v S-2 4K -100 0.0 114.0|A11 A5 54 N-2 vK -200 0.0 114.0
B2 - 43.2 B2 - 43.2 B2 - 43.2
- G9 62.0 - G9 62.0 - G9 62.0
- A2 67.5 - A2 67.5 - A2 67.5
- F5 64.0 - F6 37.0 - F6 37.0
13 46 Basta kontrakt 14 4 K8 Basta kontrakt 15 D83 Basta kontrakt
Nord ¥ 76432 54 O =-650 Ost vE7 3v O =-140 Syd v 94 6y V =-980
Alla ¢ K10972 Ingen + ED876 NS + EKn109862
+108 & ¢ v & NT «D865 & ¢ v & NT »9 & ¢ v & NT
« EKDKn872 410954 N75922 463 « EDKn54 N8 8 354 «Knl054 4K976 N58112
vK v10 S759 22 vKKn9853 v D104 S 88354 v EKKn103 v 7652 S58112
¢ Kn8 ¢ ED543 04 8 4 117 ¢ K95 ¢ 42 055986 .- ¢ K54 08 5 12119
#E52 *K94 V484 117 +Kn4 *E107 V55986 #EK52 +D4 vV 8 5 12119
3 # 10972 aE2
v EDKn985 v 62 vD8
+6 + Knl103 + D73
#DKn763 #K932 #Kn108763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F3 F11 2¢vDS+1 A 870 1140 00| A9 A5 3#N= v4 110 1140 00| D1 D9 4v V-1 9 50 1140 0.0
B3 B5 74V-1 42 100 111.0 30| H1 H13 4¢v0O-2 ¢J 100 1100 40|F10 F6 4¢ N-1 v2 -100 1120 2.0
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G7 G3 640-1 6 100 111.0 3.0| H5 H9 INV-2 8 100 1100 4.0|H18 H21 3vV+2 #9 -200 110.0 4.0
FO9 F5 5vS-2 ¢J -200 105.0 9.0|H21 H16 34 O-2 3 100 110.0 4.0|E1l1 E10 3v V+3 -230 108.0 6.0
E12 E5 34 O+2 -200 105.0 9.0| F1 F13 4y V-1 &6 50 96.0 18.0| F4 F12 5¢ N-3 v7 -300 1060 8.0
113 17 5vS-2 &A -200 105.0 9.0| F2 F12 2NV-1 46 50 96.0 18.0| 114 13 4v V= &9 -420 103.0 11.0
H24 H7 5v S-2 4] -200 105.0 9.0| F3 F11 4v V-1 £6 50 96.0 18.0|H23 H16 4y V= &9  -420 103.0 11.0
E11 E10 6v S-3 -300 100.0 14.0| D4 D6 4v V-1 vA 50 96.0 18.0| E1 E9 4v V+1 -450 85.0 29.0
F1 F13 5vDS-2 «A -500 96.0 18.0| C8 Cl11 4vO-1 T 50 96.0 18.0| F2 F14 4v V+1 &9 -450 85.0 29.0
A10 Al 5¢vDS-2 «A 500 960 180 G8 G2 4v V-1 46 50 96.0 18.0| H2 H14 4v V+1 ¢A -450 85.0 29.0
Cl3 C7 6vDS-2 «K -500 960 180 18 111 3NO-1 v¥6 50 96.0 18.0| D3 D7 4v V+l ¢A -450 85.0 29.0
El E9 54 V= -650 64.0 50.0| F9 F5 4v V-1 &6 50 96.0 18.0| A4 A2 44 O+1 ¢3 -450 85.0 29.0
Gl G9 44 V+l ¢3 -650 64.0 50.0|H12 H2 4v V-1 &5 50 96.0 180| C4 C5 4vV+l ¢A -450 85.0 29.0
H1 H13 44 V+1 v7 -650 64.0 50.0| 113 17 4v V-1 &6 50 96.0 18.0| 14 15 44 O+1 #J -450 85.0 29.0
F2 F12 44 V+1 v2 -650 64.0 50.0|F14 F17 3v O-1 +J 50 96.0 18.0| F7 F9 4v V+1l ¢A -450 85.0 29.0
C3 C4 54 V= v7 650 640 500 E1 E9 3#N-1 -50 810 330 17 12 4vV+l #9 -450 850 29.0
13 14 44 V+1l 97 650 640 500 C3 C4 44 N-1 oA -50 810 330 D8 D2 4v V+l ¢A -450 850 29.0
E4 E6 54 V= -650 64.0 50.0| 110 112 3¢ N-1 4A -50 81.0 33.0| A9 A5 4vV+l &9 -450 85.0 29.0
G4 G6 44 O+l 46 -650 64.0 50.0|C13 C7 4#N-1 v7 -50 81.0 33.0({A10 Al 4vV+l #9 -450 850 29.0
H4 H10 44 V+1 92 -650 64.0 50.0| B2 Bl 4¢ N-2 v4 -100 760 38.0(D10 D5 5¢vV= #9 -450 850 29.0
F6 F8 44 V+1 #8 -650 64.0 50.0|E12 E5 24 O= -110 73.0 41.0|H13 H3 4vV+l ¢A -450 85.0 29.0
16 11 44 V+1 ¥4 650 640 50.0(Cl4 C2 24 O= ¢J -110  73.0 41.0|H15 H1l 4vV+l1 &8 -450 85.0 29.0
E7 E3 5e V= -650 64.0 50.0| H3 H11 INV+1 ¢6 -120 65.0 49.0|H22 H17 4vV+1 ¢A -450 85.0 29.0
AB A7 54 0= 46 -650 640 500| C6 Cl1 INV+l 6 -120 650 49.0| G1 G9 4vV+2 ¢A -480 350 79.0
C8 Cl11 44 O+1 46 -650 64.0 50.0(All A6 INV+l ¢6 -120 650 49.0| B2 Bl 5¢+V+l1 ¢A -480 350 79.0
D8 D2 44 V+1 &T -650 64.0 50.0|E1l1 E10 INV+1 -120  65.0 49.0| E2 E8 4v V+2 -480 35.0 79.0
18 111 44 V+1 ¢2 -650 640 50.0(F16 F15 INV+l1 6 -120 650 490( B3 B5 4vV+2 #9 -480 350 790
A9 A5 54 O= <vA 650 64.0 50.0|H22 H15 INV+1 7 -120 65.0 49.0| F3 F13 4v V+2 ¢A -480 350 79.0
C9 C5 54V= v2 650 640 500 Gl G9 3vV= &5 -140 480 66.0| D4 D6 54 V+1 vQ -480 350 79.0
C10 C12 44 V+1 v6 -650 640 500 E2 E8 3v V= -140 48.0 66.0| E4 E6 4v V+2 -480 35.0 79.0
D10 D5 54 V= &T -650 64.0 500 B3 B5 3vyV= &6 -140 480 66.0| G4 G6 4v V+2 &9 -480 350 79.0
110 112 44 V+1 v7 -650 64.0 500| A4 A2 3vV= &6 -140 48.0 66.0| H4 H12 4v V+2 ¢A -480 350 79.0
Gl2 G5 54V= v7 650 640 500| B6 B8 2vV+1l &6 -140 480 66.0| H5 H1l1 4vV+2 ¢A -480 350 79.0
H12 H2 44 V+1 v7 -650 64.0 50.0| G7 G3 34 O= ¢J -140 48.0 66.0| B6 B8 4vV+2 ¢A -480 350 79.0
F14 F17 54 V= v7 -650 640 500 C9 C5 3vV= &5 -140 480 66.0| H6 H10 4v V+2 &9 -480 350 79.0
H14 H23 44 V+1 v2 -650 64.0 50.0 D10 D5 3vV= &5 -140 480 66.0| C7 C2 4vV+2 &9 -480 350 79.0
114 12 54 V= ¢2 -650 64.0 50.0|H14 H23 3v V= &6 -140 48.0 66.0| E7 E3 4v V+2 -480 35.0 79.0
H18 H19 44 V+1 v7 -650 64.0 500|114 12 3vV= &6 -140 480 66.0| G7 G3 4v V+2 &9 -480 350 79.0
H21 H16 44 V+1 v6 -650 64.0 50.0|H24 H7 2¢vV+1 &5 -140 480 66.0| H7 H9 4v V+2 &9 -480 350 79.0
H22 H15 54 V= v2 -650 64.0 500 D1 D9 4#N-3 vQ -150 36.0 78.0| A8 A7 4vV+2 &9 -480 350 79.0
D1 D9 54V+l &T -680 200 940| 13 14 3»vO+1 ¢A -170 23.0 91.0| G8 G2 4vV+2 &9 -480 350 79.0
B2 Bl 54 V+l1 #T -680 200 940 E4 E6 3v V+1 -170  23.0 91.0| C9 C12 4v O+2 +3 -480 350 79.0
E2 E8 5e V+1 -680 20.0 940| G4 G6 3vV+l «6 -170 230 91.0| 19 112 4vV+2 &9 -480 350 79.0
D3 D7 44 V+2 #8 -680 20.0 940| H4 H10 3vV+1 vA -170 230 91.0|C10 C6 4v V+2 #9 -480 350 79.0
H3 H11 44 V+2 v7 -680 200 940| H6 H8 3vV+l &5 -170 23.0 91.0| 110 16 4v V+2 #9 -480 350 79.0
A4 A2 44 V+2 &»T -680 200 940| 16 11 3vV+l vA -170 23.0 91.0|All A6 4vV+2 ¢A -480 350 79.0
H5 H9 44 V+2 v2 -680 20.0 94.0| E7 E3 3v V+l -170 23.0 91.0|Cl11 Cl1 4vV+2 vA -480 350 79.0
C6 Cl1l 54V+1 v7 -680 200 940 A8 A7 3vV+l vA -170 23.0 91.0|F11 F5 4vV+2 &9 -480 350 79.0
H6 H8 44 V+2 v7 -680 20.0 940| D8 D2 24 O+2 v6 -170 23.0 91.0| 111 11 4vV+2 #9 -480 350 79.0
G8 G2 44 V+2 T -680 20.0 94.0|A10 Al 24 O+2 +J -170  23.0 91.0|E12 E5 4v V+2 -480 35.0 79.0
19 IS5 54 V+1l vA -680 200 940(Gl2 G5 3vV+l ¢A -170 230 910(Gl2 G5 4vV+2 #9 -480 350 790
F10 F4 54 V+1 v7 -680 20.0 94.0(H18 H19 2v V+2 &5 -170 23.0 91.0|Cl13 C8 4vy V+2 ¢A -480 350 79.0
Cl4 C2 44 V+2 97 -680 200 940( 19 I5 3vV+2 vA -200 9.0 105.0| 113 18 4v V+2 ¢A -480 350 79.0
F16 F15 44 V+2 v2 -680 20.0 94.0(Cl10 C12 2¢v V+3 ¢A -200 9.0 105.0|C14 C3 4vV+2 +¢A -480 350 79.0
H17 H20 54 V+1 v7 -680 20.0 940| D3 D7 4v V= &5 -420 4.0 110.0|F15 F1 4y V+2 ¢A -480 350 79.0
B6 B8 44 O+3 ¢6 -710 3.0 111.0|F10 F4 4v V= &6 -420 4.0 110.0 |F17 F16 4v V+2 ¢A -480 35.0 79.0
All A6 54 O+2 ¢6 -710 3.0 111.0 |H17 H20 4v V= vA -420 4.0 110.0 |H19 H20 4y V+2 ¢A -480 350 79.0
D4 D6 6vDS-3 «A  -800 0.0 1140| F6 F8 4v V+1 &6  -450 0.0 114.0|H24 H8 5¢DN-2 4  -500 0.0 114.0
B7 - 59.9 B7 - 59.9 B7 - 59.9
G1l1 - 53.2 Gl1 - 53.2 G11 - 53.2
- A3 46.2 - A3 46.2 - A3 46.2
- F7 52.8 - F7 52.8 - F8 59.7
16 4 K743 Basta kontrakt 17 D104 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast vD1054 5& V D -1 200 Nord vE92 34 S =140 Ost v EKn103 5¢ S =650
ov + ED106 Ingen ¢ Kn10743 NS ¢E2
*Kn & ¢ v & NT *96 & ¢ v & NT #Kn109753 & ¢ v & NT
21065 4Kn N 2 104 104 452 » K963 N8 8 6 86 » 987 » K102 N 107 119 7
v K93 v EKn86 S 2 104 104 v D54 v KKn763 S886 96 v 752 v 964 S 107 119 7
+83 ¢ 954 O 103 8 3 4 ¢+KD52 498 O557 46 ¢ KD1054 4963 035234
#K8432 #E10976 vV 103 8 3 4 #Knl1054 #E2 V54745 *E4 *KD62 V35234
4 ED982 4 EKn87 4 ED6543
v72 v 108 vKD8
¢ KKn72 +E6 + Kn87
#D5 #KD873 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al A8 44 S= +8 420 66.0 48.0| B3 B2 2¢ V-4 &9 200 1140 0.0|Cl2 C2 3NS+2 45 660 1130 1.0
E1l E11 44 S= 420 66.0 48.0| G8 G4 2vy0O0-3 ¢A 150 1120 20(|F1l2 F6 3NS+2 ¢4 660 1130 1.0
Gl G11 44 S= #2 420 66.0 48.0| A9 A6 34 S= v4 140 1090 50| 14 114 3NN+1 &6 630 106.0 8.0
A2 A10 44 S= +8 420 66.0 48.0|/D10 D6 24 S+1 ¥4 140 1090 50| 110 11 3NN+1 ¢9 630 106.0 8.0
B2 Bl 44 S= ¢8 420 66.0 48.0| A2 A10 INS+1 «J 120 106.0 8.0|H14 H4 3NN+1 ¢v9 630 106.0 8.0
D2 D1 44 S= &2 420 66.0 48.0| F3 F15 24 S= v3 110 98.0 16.0|H23 H18 3NN+1 ¥4 630 106.0 8.0
E2 E10 44 S= 420 66.0 48.0| H3 H15 24 S= v2 110 98.0 16.0|H24 H9 3NN+1 &2 630 1060 8.0
F2 F14 44 S= v3 420 66.0 48.0| C4 Cl14 24 S= v4 110 98.0 16.0| D2 D1 4vS= &A 620 95.0 19.0
H2 H14 44 N= &2 420 66.0 48.0| I5 16 24 S= v5 110 98.0 16.0| H6 H12 4y N= +9 620 95.0 19.0
B3 B5 44 S= ¢8 420 66.0 48.0| A7 All 3#S= 45 110 98.0 16.0| A7 All 4y N= +6 620 95.0 19.0
E3 E9 44 S= 420 66.0 48.0| G9 G3 24 S= v4 110 98.0 16.0| F8 F10 44 S= +K 620 95.0 19.0
F3 F13 44 S= v3 420 66.0 48.0|C13 C9 3¢ N= v6 110 98.0 16.0| 111 17 44 S= &3 620 95.0 19.0
C4 C5 44 S= +8 420 66.0 48.0| A1 A8 2¢ V-2 #9 100 88.0 26.0 (H20 H21 44 S= #A 620 95.0 19.0
D4 D8 44 S= 8 420 66.0 48.0|F11 F7 3v0O-2 +A 100 88.0 260 G1 G11 24 S+3 49 200 87.0 27.0
FA F12 44 S= #3 420 66.0 48.0| 113 19 3vV-2 &9 100 88.0 260 B3 B2 24 S+3 #A 200 87.0 27.0
H4 H12 44 S= +8 420 66.0 48.0| A5 A3 2#S= v4 90 83.0 31.0| E2 E10 24 S+2 170 73.0 41.0
14 15 44 S= a5 420 66.0 48.0|F12 F6 INN= v6 90 83.0 31.0| E3 E9 24 S+2 170 73.0 41.0
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A5 A3 44 S= #2 420 66.0 48.0( F1 F17 3vO-1 &K 50 69.0 450| F3 F15 24 S+2 &A 170 73.0 41.0
D5 D7 44 S= ¢8 420 66.0 48.0| G1 G11 2+ O-1 +A 50 69.0 450 C4 Cl14 24 S+2 &A 170 73.0 41.0
E5 E7 44 S= 420 66.0 48.0( E2 E10 3v O-1 50 69.0 450| A5 A3 24 S+2 &A 170 73.0 410
G5 G7 44 S= ¢8 420 66.0 480 E3 E9 3vO-1 50 69.0 450 E5 E7 24 S+2 170 73.0 41.0
H5 H11 44 S= #2 420 66.0 48.0| F4 F14 2v O-1 +A 50 69.0 450( I5 16 24 S+2 &A 170 73.0 41.0
B6 B8 44 S= a5 420 66.0 480 C8 C3 2vO-1 #Q 50 69.0 450( B8 Bl 24 S+2 ¢K 170 73.0 41.0
H6 H10 44 S= ¢8 420 66.0 48.0( F8 F10 2v O-1 ¢A 50 69.0 450| G8 G4 34 S+1 ¢K 170 73.0 41.0
A7 All 44 S= v3 420 66.0 48.0| H8 H10 2v O-1 &K 50 69.0 450( D9 D3 34 S+1 &A 170 73.0 41.0
C7 C2 44 S= &3 420 66.0 48.0( 18 I3 3vO-1 &K 50 69.0 450(F11 F7 34 S+1 ¢K 170 73.0 41.0
H7 H9 44 S= &3 420 66.0 48.0({C10 C1 2¢v0O-1 ¢A 50 69.0 45.0|H19 H22 34 S+1 ¢K 170 73.0 41.0
17 12 44 S= &4 420 66.0 48.0|H14 H4 3vO-1 &K 50 69.0 45.0( E1 E11 34 S= 140 46.0 68.0
G8 G4 44 S= ¢8 420 66.0 48.0(H16 H2 2vO-1 ¢A 50 69.0 450| C5 C6 24 S+1 ¢Q 140 46.0 68.0
C9 C12 44 S= a5 420 66.0 48.0( E1 E11 34 S-1 -50 52.0 62.0| H5 H13 24 S+1 7 140 46.0 68.0
D9 D3 44 S= ¢8 420 66.0 48.0( H1 H17 INN-1 #3 -50 52.0 62.0| B7 B5 24 S+1 ¢K 140 46.0 68.0
G9 G3 44 S= +8 420 66.0 48.0| D9 D3 3¢ N-1 &A -50 52.0 62.0| H7 H11 24 S+1 ¢K 140 46.0 68.0
19 112 44 S= &3 420 66.0 48.0(Cl2 C2 3#S-1 v4 -50 52.0 62.0| E8 E4 24 S+1 140 46.0 68.0
Cl10 C6 44 S= 46 420 66.0 48.0 (H20 H21 34 S-1 ¥4 -50 52.0 62.0| H8 H10 24 S+1 ¢K 140 46.0 68.0
D10 D6 44 S= 8 420 66.0 48.0| E5 E7 24 S-2 -100 400 740 A9 A6 24 S+1 &A 140 46.0 68.0
F10 F6 44 S= &2 420 66.0 48.0( F5 F13 34 S-2 v4 -100 400 74.0(D10 D6 34 S= ¢K 140 46.0 68.0
F11 F5 44 S= &2 420 66.0 48.0( B7 B5 24 S-2 ¢4 -100 400 74.0(C11 C7 34 S= ¢Q 140 46.0 68.0
111 11 44 S= ¢8 420 66.0 48.0(Cll C7 3¢ N-2 v6 -100 40.0 740|G1l2 G6 34 S= ¢K 140 46.0 68.0
E12 E6 44 S= 420 66.0 48.0( 111 |7 34 S-2 v4 -100 40.0 740|112 12 3vy N= ¢9 140 46.0 68.0
Gl2 G6 44 S= a5 420 66.0 48.0(Gl2 G6 34 S-2 v4 -100 400 74.0(C13 C9 34 S= +¢Q 140 46.0 68.0
Cl13 C8 4v S= &5 420 66.0 48.0|F16 F2 3¢ N-2 &A -100 400 74.0| 113 19 34 S= &A 140 46.0 68.0
H13 H3 44 S= &4 420 66.0 48.0( 14 114 2v 0= ¢A -110 28.0 86.0|F16 F2 24 S+1 #A 140 46.0 68.0
113 I8 44 S= 46 420 66.0 48.0| B8 Bl 2»v 0= T -110 280 86.0| 18 I3 3#N+1 «T 130 30.0 84.0
114 13 44 S= ¢8 420 66.0 48.0| E8 E4 2v O= -110 280 86.0| F1 F17 24 S= ¢K 110 27.0 87.0
F15 F1 44 S= &2 420 66.0 48.0(El12 E6 2v O= -110 28.0 86.0( F5 F13 3« N= ¥4 110 27.0 87.0
H15 H1 44 S= +8 420 66.0 48.0|H19 H22 2¢v» O= +¢A -110 28.0 86.0| A1l A8 3NS-1 +4 -100 16.0 98.0
H18 H21 44 S= 8 420 66.0 48.0| D4 D8 3v O= +A -140 13.0 101.0| H1 H17 4vS-1 &A -100 16.0 98.0
H22 H17 44 S= 3 420 66.0 480 C5 C6 3vO= &K -140 13.0 101.0| A2 A10 3NS-1 ¢K -100 16.0 98.0
H24 H8 44 S= &3 420 66.0 48.0| D5 D7 2v O+1 &K -140 13.0 101.0| H3 H15 3# N-1 ¥v6 -100 16.0 98.0
F7 F9 24 S+2 &2 170 10.0 1040| G5 G7 2+ O+1 ¢A -140 13.0 101.0| D4 D8 3NS-1 T -100 16.0 98.0
E8 E4 34 S+l 170 10.0 104.0( H5 H13 2v O+1 ¢A -140 13.0 101.0| D5 D7 3NN-1 v6 -100 16.0 98.0
A9 A6 34 S+1 &2 170 10.0 104.0| H6 H12 2v» O+1 ¢A -140 13.0 101.0| G9 G3 44 S-1 ¢K -100 16.0 98.0
110 16 24 S+2 &4 170 10.0 104.0( H7 H11 3vO= &A -140 13.0 101.0|C10 C1 34 S-1 ¢K -100 16.0 98.0
Cl4 C3 34 S+1 &3 170 10.0 104.0( 110 11 3v O= &K -140 13.0 101.0|E12 E6 2NN-1 -100 16.0 98.0
F17 F16 34 S+1 48 170 10.0 104.0| 112 12 3v O= ¢A -140 13.0 101.0| F4 F14 4v N-2 +9 -200 4.0 110.0
H23 H16 24 S+2 ¥3 170 10.0 104.0 |H23 H18 2v O+1 ¢A -140 13.0 101.0| C8 C3 3NN-2 ¢9 -200 4.0 110.0
H19 H20 4¢ N= «J 130 2.0 112.0| D2 D1 2v O+2 ¢A -170 2.0 112.0(H16 H2 4v N-2 +9 -200 4.0 110.0
Cll C1 44 S-1 &2 -50 0.0 114.0|H24 H9 3NDN-3 v6 -500 0.0 114.0| G5 G7 3NS-3 +K -300 0.0 114.0
G2 - 51.2 G2 - 51.2 G2 - 51.2
B7 - 59.9 - B6 52.2 - B6 52.2
- Ad 65.0 - A4 65.0 - A4 65.0
- F8 59.7 - F9 64.5 - F9 64.5
19 4 K1076 Bésta kontrakt 20 4 K43 Bésta kontrakt 21 A E74 Bésta kontrakt
Syd vK 44 S D -2 -300 Vast v- 3v V =-140 Nord v Kn2 64 N =1370
(6)) ¢ Kn42 Alla ¢+ E984 NS + K1074
#106543 & ¢ v & NT #ED10762 & ¢ v & NT & EK92 & ¢ v & NT
4Kn532 498 N9 2182 4 EKN10 4D6 N7 44765 4 K109 4832 N 129 101110
vDKn765 vE982 S92182 vK983  vEKn652 S74475 v 753 v 10964 S 129 101110
¢ D7 ¢ EK8653 O 2 10104 4 ¢+ KD632 ¢ Knl0 06 8 957 ¢+ DKn63 ¢ E982 O14323
&Kn2 &D V 2 10104 4 *3 #K984 V68957 #1064 #83 V14323
4 ED4 498752 & DKn65
v 1043 vD1074 v EKD8
+ 109 +75 +5
#EK987 #Kn5 #DKn75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C13 C10 2NN+2 K 180 1140 00| E2 E1 4vDO-2 500 1140 00| C2 C4 6NN= ¢A 1440 112.0 2.0
H1 H19 34 N= ¢A 140 98.0 16.0| 11 13 4v O0-2 #J 200 97.0 170 F3 F2 6NN= T 1440 112.0 2.0
A2 Al 24 N+1 &Q 140 98.0 16.0( A2 Al 3vDO-1 #J 200 97.0 170 G9 G5 6NN= ¢A 1440 112.0 2.0
F2 F1 24 N+1 A 140 98.0 16.0( H2 H18 4v O-2 &5 200 97.0 17.0( 113 111 64 N= ¢A 1370 108.0 6.0
E3 E11 24 N+1 140 98.0 16.0| A3 A10 4v O-2 #J 200 97.0 17.0(H22 H23 3NN+3 &3 690 106.0 8.0
C5 C14 24 N+1 ¢K 140 98.0 16.0( B3 B2 4v V-2 &A 200 97.0 170| F1 F4 4NN+1 2 660 91.0 23.0
D5 D9 34 N= #Q 140 98.0 16.0( F4 F16 4v O-2 &J 200 97.0 17.0( H2 H20 3NN+2 v6 660 91.0 23.0
E6 E8 34 N= 140 98.0 16.0( F5 F15 4vDO-1 &#J 200 97.0 17.0( G3 G11 3NN+2 +2 660 91.0 23.0
B7 B5 34 N= ¢A 140 98.0 16.0( 15 114 4vDO-1 49 200 97.0 170| D6 D8 3NN+2 2 660 91.0 23.0
H7 H13 24 N+1 ¢A 140 98.0 16.0| A8 A1l 4v O-2 «J 200 97.0 170| F6 F16 3NN+2 2 660 91.0 23.0
B8 Bl 24 N+1 ¢A 140 98.0 16.0| H8 H12 4v V-2 +A 200 97.0 170| C7 C8 3NN+2 ¢2 660 91.0 23.0
C9 C4 24 N+1 &Q 140 98.0 16.0( G9 G5 4v O-2 &J 200 97.0 170| F7 F15 3NN+2 48 660 91.0 23.0
E9 E5 24 N+1 140 98.0 16.0({C11 C2 4v O-2 &J 200 97.0 17.0| 17 18 3NN+2 T 660 91.0 23.0
19 14 3¢ N= +¢A 140 98.0 16.0|E12 E7 4v O-2 200 97.0 17.0( A8 A1l 3NN+2 8 660 91.0 23.0
Cll1 C2 24 N+1 K 140 98.0 16.0|F12 F8 4v O-2 &J 200 97.0 17.0| A9 A7 3NN+2 8 660 91.0 23.0
Cl2 C8 24 N+1 K 140 98.0 16.0|G12 G7 4v V-2 &A 200 97.0 170|F13 F9 3NN+2 8 660 91.0 23.0
H17 H3 44 S= ¢7 130 82.0 320(H15 H5 4v V-2 #A 200 97.0 17.0|C1l4 C6 5NN= ¢A 660 91.0 23.0
G2 G1 3#S= +Q 110 670 470 Cl1 C3 4vO-1 «J 100 54,0 60.0|H18 H4 3NS+2 49 660 91.0 23.0
H2 H18 3&#N= ¢Q 110 67.0 470( D1 D4 4v O-1 &J 100 54.0 60.0|H24 H11 3NN+2 8 660 91.0 23.0
D3 D2 3#S= +¢Q 110 67.0 47.0| D3 D2 4v O-1 «J 100 540 60.0| B2 B8 44 S+1 v3 650 76.0 38.0
E4 E10 3 S= 110 67.0 470( E3 E11 3vO-1 100 540 600| C1 C9 3NN+1 5 630 47.0 67.0
F5 F15 24 N= &Q 110 67.0 470( G3 G11 3vO-1 «J 100 540 600 11 19 3NN+1 48 630 47.0 67.0
D6 D8 3#S= ¢Q 110 67.0 470( H4 H16 4v O-1 &J 100 540 60.0| A2 Al 3NN+1 v6 630 47.0 67.0
F6 F14 24 N= ¢A 110 670 470( D5 D9 4v V-1 &A 100 540 60.0( E2 E1 4NN= 630 47.0 67.0
A8 All 3#S= +Q 110 67.0 470 E6 E8 4v O-1 100 54.0 60.0| G2 G1 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
A9 A7 24 N= +K 110 67.0 47.0( H6 H14 4v O-1 &J 100 540 60.0| 12 14 3NN+1 v4 630 47.0 67.0
H9 H11 3#S= +Q 110 670 470( 16 17 3vV-1 ¢A 100 54,0 60.0| A3 A10 3NN+1 T 630 47.0 67.0
Gl2 G7 3#S= +Q 110 67.0 470( B7 B5 4v O-1 &J 100 54.0 60.0| D3 D2 3NN+1 &3 630 47.0 67.0
F13 F7 24 N= +¢A 110 67.0 47.0| H7 H13 3v O-1 «J 100 54.0 60.0| E3 E11 3NN +1 630 47.0 67.0
H20 H23 3#S= +Q 110 670 470( B8 Bl 4vO-1 &J 100 54,0 60.0| H3 H19 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
H24 H10 3#S= +Q 110 67.0 470 A9 A7 4v O-1 &J 100 54.0 60.0( E4 E10 3NN+1 630 47.0 67.0
D1 D4 4v V-1 46 100 48.0 66.0| C9 C4 3v0O-1 #J 100 540 60.0| B5 Bl 3NN+1 v4 630 47.0 67.0
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B3 B2 3vV-1 &3 100 480 66.0| E9 E5 4v0O-1 100 540 60.0( D5 D9 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
H4 H16 3¢ O-1 +T 100 480 66.0| F9 Fl11 4v O-1 &J 100 540 60.0| F5 F17 4NN= ¢A 630 47.0 67.0
15 114 4v V-1 #3 100 48.0 66.0 19 14 4vV-1 &A 100 54.0 60.0| A6 A4 3NN+1 v4 630 47.0 67.0
111 12 4¢ O-1 &A 100 480 66.0(D10 D7 3v O-1 #J 100 540 60.0| E6 E8 3NN+1 630 47.0 67.0
113 110 INS= v6 90 420 720|111 12 4v O-1 #J 100 540 60.0] G6 G8 3NN+1 &2 630 47.0 67.0
A3 A10 44 S-1 ¢Q -50 350 79.0| 112 18 4vO-1 #J 100 54.0 60.0| B7 B6 3NN+1 v6 630 47.0 67.0
A6 A4 44 S-1 +Q -50 35.0 79.0|C13 C10 4v O-1 #J 100 54.0 60.0( H7 H15 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
G6 G8 44S-1 +Q -50 350 79.0|F13 F7 3v0O-1 #J 100 540 60.0| H8 H14 3NN+1 v6 630 47.0 67.0
G9 G5 44S-1 +Q -50 350 79.0|F17 F3 4vO-1 #J 100 54.0 60.0| H9 H13 4NN= v6 630 47.0 67.0
D10 D7 4#S-1 +¢Q -50 35.0 79.0|H20 H23 4v O-1 #J 100 54.0 60.0({D10 D7 3NN+1 ¥6 630 47.0 67.0
H15 H5 INS-1 ¢5 -50 350 79.0|H21 H22 4v O-1 #J 100 540 60.0|F10 F12 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
G3 G11 54S-2 vQ -100 26.0 88.0|H24 H10 4v O-1 &#J 100 54.0 60.0 |H10 H12 3NN+1 v6 630 47.0 67.0
F17 F3 5#S-2 ¢Q -100 26.0 88.0| H1 H19 3v O= &J -140 22.0 92.0|C12 C3 3NN+1 ¥4 630 47.0 67.0
H21 H22 5#S-2 ¢Q -100 26.0 88.0| G2 Gl 3v O= &J -140 22.0 920|E12 E7 3NN+1 630 47.0 67.0
F12 F8 3¢ O= #A -110 220 92.0| E4 E10 3v O= -140 22.0 92.0| 112 13 3NN+1 ¢4 630 47.0 67.0
F4 F16 4¢ O= &A -130 19.0 95.0( 113 110 3v O= &J -140 22.0 92.0|C13 C11 3NN+1 T 630 47.0 67.0
C6 C7 4¢ O= &K -130 19.0 95.0 |H17 H3 3v O= &5 -140 22.0 920| D1 D4 3NN= T 600 16.0 98.0
E2 El1 2v V+1 -140 150 99.0| F2 F1 3v O+1 &J -170 150 99.0|F14 F8 3NS= 49 600 16.0 98.0
H6 H14 3v V= &K -140 150 99.0| F6 F14 3v O+1 &J -170  15.0 99.0|H21 H1 3NS= 49 600 16.0 98.0
112 18 2¢ O+3 &A -150 12.0 102.0| C5 C14 54DN-2 vA -500 11.0 103.0| H5 H17 24 S+2 ¢3 170 12.0 102.0
11 13 3v V+1 &T -170 10.0 1040 A6 A4 34DN-2 ¢J -500 11.0 103.0|C10 C5 6NN-1 +¢A -100 8.0 106.0
F9 F11 3v O+2 &A -200 7.0 107.0| D6 D8 4v O= &J -620 5.0 109.0 [G12 G7 64 N-1 38 -100 8.0 106.0
E12 E7 3v V+2 -200 7.0 107.0| G6 G8 4v V= &3 -620 5.0 109.0| 114 16 6NN-1 v4 -100 8.0 106.0
16 17 29 0+4 T -230 3.0 111.0| H9 H11 4v O= #A -620 5.0 109.0| E9 E5 6NN-2 -200 2.0 112.0
H8 H12 3v V+3 &T -230 3.0 111.0(C12 C8 4v O= &J -620 5.0 109.0| 110 I5 6NN-2 ¢4 -200 2.0 112.0
Cl C3 4v V= &3 -620 0.0 114.0| C6 C7 44DS-4 v3 -1100 0.0 114.0|H16 H6 6NN-2 ¢A -200 2.0 112.0
- B6 52.2 - B6 52.2 - B3 68.2
- G4 49.4 - G4 49.4 - G4 49.4
- A5 66.6 - A5 66.6 - A5 66.6
- F10 58.8 - F10 58.8 - F11 447
22 41076 Basta kontrakt 23 4 EKn74 Basta kontrakt 24 4 KD964 Basta kontrakt
Ost v D107 2NT S =120 Syd v 9654 2¢ V =-90 Vast v D543 4v N =420
ov + KD76 Alla + KD4 Ingen + EKn
D85 & ¢ v & NT &32 & ¢ v & NT &D5 & ¢ v & NT
4 KD94 &Kn85 N5 887 8 4963 #1085 N5 4676 4EKNn5 #1073 N9 7 109 8
v9863 vKn5 S5887 8 vEK v DKn10 S54776 vyE109 82 S 9 7 109 8
+5 ¢ Kn1084 085565 ¢ 109652 ¢ E87 O7 86 67 ¢ 10853 ¢ D942 O46 334
&#K762 #»E1094 V85565 &E107 &DKn96 V788667 &»E62 410983 V46 3414
4 E32 & KD2 482
v EK42 v 8732 v KKn76
¢ E932 ¢ Kn3 + K76
#Kn3 #K854 &#KKn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
F5 F17 3NS+1 &2 430 114.0 0.0 |H11 H13 4¢ V-2 &A 200 1140 00| C1 C4 49y N= &7 420 100.0 14.0
H18 H4 3NS= &5 400 1120 20(H22 H2 2vy S= #A 110 1120 2.0 11 14 49 S= 8 420 100.0 14.0
C7 C8 2NS+1 &2 150 110.0 40| H3 H21 340-1 ¢3 100 108.0 6.0| F2 F5 4v N= ¢4 420 100.0 14.0
Al A1l 2NS= «4 120 99.0 15.0 I8 19 2NO-1 +8 100 108.0 6.0 G3 G2 4vy N= ¢4 420 100.0 14.0
Cl C9 2NS= «Q 120 99.0 15.0| 113 112 2NV-1 &4 100 108.0 6.0 H3 H21 4v S= 8 420 100.0 14.0
11 19 2NS= &K 120 99.0 15.0( Al A1l Pass 670 470 E4 E1 4vy N= 420 100.0 14.0
C2 C4 2NS= v9 120 99.0 150 C1 C4 Pass 67.0 47.0( H4 H20 4v S= &A 420 100.0 14.0
12 14 2NN= ¢4 120 99.0 15.0 11 14 Pass 67.0 47.0| E5 E11 4v S= 420 100.0 14.0
E4 El1 2NS= 120 99.0 15.0( D2 D5 Pass 67.0 47.0( H6 H18 4v N= &T 420 100.0 14.0
B5 Bl INS+1 v9 120 99.0 15.0 12 110 Pass 67.0 47.0| B7 B6 4v N= ¢4 420 100.0 14.0
F6 F16 2NS= 44 120 99.0 150 A3 A2 Pass 67.0 47.0| G7 G9 4v N= ¢2 420 100.0 14.0
B7 B6 2NS= &K 120 99.0 150 C3 C5 Pass 670 470 C8 C9 4vS= +3 420 100.0 14.0
Cl13 C11 2NS= v6 120 99.0 150 G3 G2 Pass 67.0 47.0 I8 19 4vS= 5 420 100.0 14.0
H21 H1 2¢ S+1 &2 110 88.0 26.0 I3 15 Pass 67.0 47.0|D10 D8 4v N= ¢2 420 100.0 14.0
F3 F2 INS= &4 90 82.0 32.0| A4 Al0 Pass 67.0 47.0(H22 H2 4vy N= &T 420 100.0 14.0
D10 D8 2¢ N= 45 90 82.0 32.0| D4 D3 Pass 67.0 47.0( D2 D5 3v S+1 A 170 68.0 46.0
H10 H12 INS= &K 90 820 32.0| E4 E1 Pass 67.0 47.0 12 110 3y N+1 ¢4 170 68.0 46.0
F14 F8 2¢ S= &K 90 820 320| F4 F3 Pass 67.0 470 A3 A2 3vS+1 +3 170 68.0 46.0
H16 H6 2¢ S= &K 90 82.0 32.0| G4 G1 Pass 67.0 47.0 I3 15 24 N+2 &3 170 68.0 46.0
F1 F4 3NS-1 ¢8 -50 51.0 63.0( H4 H20 Pass 67.0 47.0( A4 A10 2vy N+2 ¢4 170 68.0 46.0
B2 B8 3NN-1 &4 -50 51.0 63.0( B5 B1 Pass 670 470 G4 G1 2¢ N+2 +2 170 68.0 46.0
D2 D5 3NS-1 &K -50 51.0 63.0| E5 E11 Pass 67.0 47.0( A7 A5 2¢v N+2 ¢4 170 68.0 46.0
G3 G2 3NS-1 «9 -50 510 63.0( D6 D1 Pass 67.0 47.0| F7 F17 24 N+2 49 170 68.0 46.0
H3 H19 3NN-1 #4 -50 51.0 63.0| H6 H18 Pass 67.0 470 A9 A8 2¢v N+2 ¥8 170 68.0 46.0
A4 A10 3NS-1 9 -50 51.0 63.0| B7 B6 Pass 67.0 47.0|E10 E6 3v S+1 170 68.0 46.0
D4 D3 3NS-1 v6 -50 51.0 63.0( E7 E9 Pass 67.0 47.0(H10 H14 2v S+2 +5 170 68.0 46.0
E5 E11 2N S-1 -50 51.0 63.0| F7 F17 Pass 67.0 47.0(H11 H13 3v N+1 +Q 170 68.0 46.0
D6 D1 3NS-1 v9 -50 51.0 63.0| F8 F16 Pass 67.0 470 111 16 2v S+2 &A 170 68.0 46.0
A7 A5 2NN-1 a5 -50 51.0 63.0| H8 H16 Pass 67.0 47.0|G12 G8 3v N+1 ¢4 170 68.0 46.0
E7 E9 3NS-1 -50 51.0 63.0( A9 A8 Pass 67.0 47.0( 113 112 3vy N+1 +2 170 68.0 46.0
G7 G9 2NS-1 oK -50 51.0 63.0(D10 D8 Pass 67.0 47.0( 114 17 29 N+2 ¢4 170 68.0 46.0
17 18 3NS-1 ¥9 -50 51.0 63.0(E10 E6 Pass 67.0 47.0(H24 H12 3v N+1 ¥8 170 68.0 46.0
H8 H14 2NS-1 49 -50 51.0 63.0(Cl1 C6 Pass 670 470 C3 C5 INS+2 48 150 47.0 67.0
A9 A8 3NS-1 v6 -50 51.0 63.0|F11 F13 Pass 67.0 47.0| E7 E9 INS+2 150 47.0 67.0
H9 H13 3NS-1 4 -50 51.0 63.0(Gl1 G5 Pass 67.0 47.0(Cl4 C7 INN+2 48 150 47.0 67.0
Cl10 C5 2NS-1 &K -50 51.0 63.0( 111 16 Pass 67.0 47.0(H19 H5 INS+2 3 150 47.0 67.0
E10 E6 2NS-1 -50 51.0 63.0(Gl2 G8 Pass 67.0 47.0| Al All 24 N+1 ¢4 140 40.0 74.0
F10 F12 3NS-1 «4 -50 51.0 63.0(C13 C12 Pass 67.0 47.0( D7 D9 3vy N= &T 140 40.0 74.0
Cl2 C3 3NN-1 vJ -50 51.0 63.0(Cl4 C7 Pass 67.0 47.0|Cll C6 3v N= &9 140 40.0 74.0
G12 G8 3NS-1 &K -50 51.0 63.0( 114 17 Pass 67.0 470 B2 B8 INS+1 T 120 30.0 84.0
113 111 4v S-1 +5 -50 51.0 63.0(F15 F9 Pass 67.0 470 C2 C10 2NS= +8 120 30.0 84.0
Cl4 C6 3NS-1 #4 -50 51.0 63.0(H17 H7 Pass 67.0 470 B5 Bl 2NS= +3 120 30.0 84.0
114 16 2NS-1 49 -50 51.0 63.0|H23 H1 Pass 67.0 470| D6 D1 INS+1 3 120 30.0 84.0
H22 H23 3NS-1 #4 -50 510 63.0| C2 C10 INO= #4 -90 24.0 90.0| H8 H16 INS+1 9 120 30.0 84.0
H24 H11 3NS-1 &K 50 51.0 630 F6 F1 INO= 4 90 240 90.0|Gl1 G5 INS+1 3 120 30.0 84.0
H2 H20 3NS-2 9 -100 12.0 102.0| G7 G9 INO= 8 -90 24.0 90.0|H17 H7 INS+1 3 120 30.0 84.0
A3 A2 3NS-2 K -100 12.0 102.0|E12 E8 INO= 90 24.0 90.0| E3 E2 24 N= 110 20.0 94.0
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